

开拓基于“互联网+理念”的设计师品牌营销

老厂房“变身”时尚产业综合体

本报讯 近日,曹安公路上的一处“老厂房”内,一场高端时尚服饰秀吸引了不少业内设计师的目光。在这个看似陈旧的“老厂房”背后,一个全新的集销售、研发、设计、展示于一体的时尚产业综合体——北虹桥1985时尚产业园正在渐渐浮出水面。

说起老厂房改造,大多数人会认为,这又是一个普通的地产项目。曾有一位“五金”商人,在项目改造初期就承诺拿出周边物业1.5倍的高租金租下该园区,却被该园区的负责人回绝了。“北虹桥1985时尚产业园的发展

目标,是打造集服装展示交易、原创设计、时尚产业链于一体的产业平台,成为服务北虹桥区域经济发展、扶持服装时尚企业成长的综合型产业园区。”园区相关负责人坚定地表示。

丁卫锋,上海沁泓实业有限公司总经理。为了赶在明年春季前,让自己的品牌“J3”进入市场,他将自己的团队整体迁至了1985时尚产业园内。“我和嘉定很有缘,第一个店铺门面就在嘉定老城,所以我的第一个服饰品牌的发布也想放在嘉定。”丁卫锋说。走进“J3”的创意室,5位年轻的“80

后”设计师正在电脑上制作着新款服饰的样稿。在一旁的打样室里,老师傅们按照设计师的要求,正在制作一件件样装。“别看这里只有几百个平方米,却是我们企业的设计核心。明年要上线的300多款时装都在这里设计生产。”丁卫锋说,“我们的目标就是把我们的品牌打进‘久光’。”

目前,入驻该园区的企业、工作室已达22家,租赁面积7000多平方米,已初步形成服饰展示交易中心、时尚秀场、高端时尚定制和商务办公中心等四大功能区域。

除了为服饰产业量身定制的设计空间和秀场,园区内还有1000余平方米的“众创空间”,提供给创业者或设计师使用。记者看到,稍大一些的空间大约在160平方米,分上下两层,有独立的卫生间和休息室,适合初创型创业团队。对于设计师个人而言,10平方米左右的工位可拎包入住。青年设计师闵晨曦回国后,便和同学一起组建设计团队,曾参与设计北汽、丹东黄海等多个汽车设计项目。在闵晨曦看来,一年的创业成本大约80万元,其中设计研发场地租赁的费用是一笔不

小的开支。园区内提供的小型办公场所,可减少他的办公场地费用开支。

未来,园区还将打造一个融合服装时尚行业专业硬件设施和软性活动策划组织为一体的产业平台。目前正在和“FEU”(一家开放式的设计师社群)合作,布局一个线上线下有机结合的互联网+系统,创新性地开拓基于互联网+理念的设计师品牌营销和融资服务的综合服务体系,为各类服装时尚企业的创业、孵化、发展打造平台,使入驻园区内的企业落地生根、发展壮大。 记者 李华成

法治教育进校园形式多样

本报讯 “我国宪法规定,公民享有受教育和什么权利?”“七五普法规划是什么时候实施的?”“我国宪法规定,公民享有哪些权利和义务?”这些连成年人都不一定了解的宪法知识,嘉定的中小学生们却一清二楚。

12月7日,嘉定教育系统举行2017年宪法宣传周主题活动,为参与

青少年法律知识竞赛的获奖者代表颁奖。此次比赛吸引了全区近5万名中小学生参加,获奖者之中还有不少一年级的同学。为了让青少年深入了解宪法及相关法律知识,嘉定开展了一系列丰富多彩的活动,如邀请律师走进课堂,设立模拟法庭,鼓励同学创作与法律知识相关的艺术表演等,探索

出法治理念进校园传播的新途径。

区委常委、区委政法委书记陆奕峰,副区长王浩出席宪法周活动。活动中,通过微课堂《发票的作用》、演唱《圆梦中国》、快板《一件运动衫》等节目的表演以及微论坛,学生和老师们共同探讨“法治教育如何进校园”的话题。 记者 顾娟慧

44场演出乐翻新年舞台

本报讯 12月7日,记者从上海保利大剧院“迎新春,辞旧岁”全新跨年演出季发布会获悉,跨年演出季期间,上海保利大剧院将为嘉定市民献上包含话剧、戏曲、音乐会等多种形式的37台44场演出。区委常委、区委宣传部部长顾惠文出席活动。

跨年演出季期间,林兆华将带着他的实验戏剧代表作新版《三姐妹》等

待戈多》于12月14日、15日在上海保利大剧院开启全球首演。在《致普希金诵读音乐会》中,濮存昕、王耀庆等将朗读普希金的《致大海》、《假如生活欺骗了你》等诗歌名篇。

作为跨年演出季的首场演出,12月7日晚,“中国三大男高音”之一的莫华伦与他的朋友们携手为市民奉上了一场精彩的音乐会。 记者 冉涛

嘉定区职工文化作品展开幕

本报讯 12月7日,“中国梦·劳动美”嘉定区第二十六届职工文化作品展览“吾书吾画”——江宏、刘天暉书画作品展在区工人文化宫开幕,展览将持续至12月22日。区领导顾惠

文、王建新,区副巡视员陆晞出席。展览展出江宏山水作品和刘天暉的书法作品共70件,均渗透着作者对书画艺术的丰富认知和对传统艺术的深刻感悟。 记者 秦逸超

区总工会举行宪法宣传活动

本报讯 12月6日,嘉定区第二十九届宪法宣传周嘉定区总工会活动举行,区人大常委会副主任王建新出席活动。据悉,今年宪法宣传周期间,嘉定将开展70多项各类宣传活动。

活动中,区总工会职工法律援助工作合作单位获得授牌;区总工会职工法律援助中心嘉定工业区分中心揭牌,将为广大职工提供免费法律咨询、法律援助。 记者 冉涛

创业型城区创建成果展示

本报讯 “大家好,我是机器人小胖,欢迎来到嘉定区创业型城区创建工作成果展示现场……”12月6日,2017嘉定区创业型城区创建工作成果展示暨“百家创坛”活动启动仪式以机器人搭档真人主持的方式拉开序幕。副区长傅俊及市人社局有关领导出席活动。

替代蜘蛛人进行高空作业的清洁机器人、乐盲也能迅速学会弹奏的智能钢琴、有定位功能的魔力雨伞……活动展示了嘉定近年来通过创建创业型城区取得的丰硕成果。仪式上,上海新时达电气股份有限公司等6家企业获得创业实训基地称号。 记者 王安琪



在种植草莓的大棚里,小小蜜蜂起了大作用!蜜蜂能帮助草莓授粉,有了它们,大棚里几乎没有畸形草莓。图为上海农灯草莓生产专业合作社内,草莓种植户为蜂箱盖上棉衣,为蜜蜂保暖,确保它们正常工作。目前,首茬草莓已成熟上市。

记者 秦逸超/摄

扎根嘉定,康德莱“反哺”社会谋共生

今年10月的一天,金晶和同事提着蛋糕敲开了朱老的家门,家住江桥镇嘉华社区的朱老今年已90岁高龄,平日里与同样年近90的老伴儿两人相互照应。这天是他的生日,而代表上海康德莱企业发展集团股份有限公司前来慰问的金晶和同事们,则是第3次出现在他的面前。

“每年都来给我送蛋糕、送祝福,我们这代人以前哪懂过什么生日啊?现在除了子女之外还有人惦记着我们,这种感觉真好。”朱老感动不已,每每拉着康德莱员工们话家常,而金晶和同事们也跟老人打趣,向其讨教“长寿秘方”。一来一往,即便老人记忆力不如当年,却能记得康德莱的名字。

从事医用穿刺器械研发、生产和销售的上海康德莱企业发展集团股份

有限公司落户嘉定近二十年。2015年,康德莱主动“反哺”社会,对接网格服务工作,与网格内村居开展各类结对共建活动,推进助医、助老、助教等服务,引导党员和职工主动参与社会治理工作。金晶虽然不是党员,但也积极参与其中,每年为结对社区内的老人庆生,不定期走访空巢老人。2017年全年,公司共组织志愿服务活动7次,结对帮困5对。除此之外,结合自己的专业领域,康德莱还会邀请居民聆听“康复课堂”护理知识培训和讲座,通过授课、讨论、互动问答等形式传播康复方面的知识与基本技能,提高康复病人家庭护理水平。创城期间,康德莱主动承担“创城路段长”工作,将每周四定为网格服务日,并在公司设置了“爱心接力站”,为环卫工人、交

通警察、志愿者们等创城工作人员免费提供便利服务。

“康德莱扎根嘉定已经20余年,得益于地方为我们提供的良好政策和社会环境,企业规模不断扩大,而一家企业发展越快,对社会资源的占有就越多,相应地,担负的社会责任也应该越大。反哺社会,既是对自身社会价值的认同,也是对自身道义责任的履行。”康德莱集团董事长王彩亮表示,谋求共生是康德莱文化的内核,但康德莱的“共生”文化不只体现在对社区履行责任,“经营责任、员工责任、政府责任、环保责任同样重要。”

据悉,今年5月,公司投入数十万元打造的职业管理学院“康德莱一期”结业,142名中高层干部以线上线下结合的形式,免费获取职业经理人、营

销管理、人力资源等课程的学习资源并顺利获得结业证书。“现在员工都很注重自身能力的提升,看重公司给予他们的发展空间,我们搭建这个平台,一方面满足员工需求,另一方面也是企业软实力的提升,希望企业能和员工共同发展。”

而在经营责任方面,从进料检验到终端客户,康德莱都有严格的质量监控体系。作为行业协会副会长单位,康德莱承担了中国医疗器械行业协会医用高分子分会标准化委员会第一次工作组筹备会议,参与了其中3个团体标准的制定工作。

“‘共生、共赢、共发展’是康德莱一直以来坚持的发展理念,也是每位员工熟记于心的一句话。”王彩亮说。 记者 赵一菲

排查“三合一”场所 杜绝火灾隐患

本报讯 “三合一”场所是指住宿与生产、仓储、经营中的一种或一种以上使用功能违法混合设置在同一空间内的建筑,存在火灾隐患。12月6日,副区长夏卫东带队来到真新、马陆的两家“三合一”场所进行消防安全检查。

位于新郁路近曹安路口的一幢楼房里,楼道常闭式防火门常年呈开启状态,楼道内私拉电线给电瓶车充电现象非常严重,部分电线存在老化现象,楼道堆放易燃物品现象也十分突出,一旦发生火灾会导致烟雾弥漫,无法逃生。在位于思星路8号的顺载物流园区内,检查组发现厂区乱搭建住宿现象严重。针对检查中发现的问题,区、镇(街道)两级主管部门将形成齐抓共管的工作合力,全力清除此类“三合一”消防隐患,全力杜绝火灾事故的发生。 通讯员 佳闻